



明慧文摘

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版發行：亞特蘭大，華盛頓 DC，紐約，舊金山，洛杉磯，芝加哥，休斯敦

第十四期

二零零一年十月十五日

淨化身心、圓融明慧

Email: editor@mhwz.net
dafalizi@hotmail.com

歐洲議會提名李洪志先生為薩哈洛夫獎候選人

据路透社2001年9月14日消息，法輪功創始人李洪志先生被歐洲議會提名為2001年薩哈洛夫思想自由獎候選人。

薩哈洛夫獎獎勵個人和組織為人權、



李洪志老師1994年在瑞典教功

基本自由和反對壓迫與不公正而做出的努力。超過28名代表不同政治團體的歐洲議會議員提名李洪志先生角逐薩哈洛夫獎。還有許多其他歐洲議會議員堅決支持提名李洪志先生，以承認他對促進人類精神、身體健康，以及世界信仰自由所做出的非凡貢獻。

李洪志先生和法輪功已經獲得澳大利亞、加拿大、日本、俄國和美國頒發的600多個褒獎。在江澤民、羅干邪惡鎮壓之前，中國政府部門及媒體曾褒獎李洪志先生和法輪功，並鼓勵民眾修煉法輪大法。

根報道，李洪志先生也被提名為2001年的諾貝爾和平獎候選人，並名列前茅。

加拿大議員譴責江澤民對法輪功實施國家恐怖主義

中央社渥太華專電，十幾名加拿大國會議員今天在國會山庄歡迎從多倫多和蒙特婁長途跋涉到首都渥太華替大陸同修請命的法輪功學員。自由黨議員夏波諾說中共鎮壓法輪功是國家恐怖主義，這位議員在記者會上說，「我認為對中國境內法輪功學員實施的恐怖主義，和任何形式的恐怖主義一樣，都是不能接受的。」

從多倫多步行了將近五百公里，來到渥太華的朱丹代表法輪大法加拿大協會，將九萬五千個簽名呈給總理辦公室，吁請克瑞強總理下月訪問大陸時，「替我們講話，幫忙終止不義。」

自由黨議員波密耶主持歡迎儀式。她說，「每個自由與正義的社會里面，每一個公民都有責任表達他們對壓迫、刑訊逼供、與謀殺的義憤。我贊揚所有支持法輪大法的加拿大人。」議員高福瑞以支持法輪功學員那樣「有堅定信仰的人」為榮，他向在場的法輪功修煉人說，「我們跟你

們在一起，我們將繼續支持你們，也將把我們的看法傳達給中國政府。」

聯盟黨議員瑞德指出，加拿大議員都支持法輪功學員的理想—真善忍。「他們在中國大陸不過相信真善忍，就遭到拘捕和囚禁，這套信仰反映了文明社會最好的一面，特別是中國歷史上最善良的一面，這套信仰對任何人都不構成威脅。」

聯合國人權委員會第三十五屆大會宣言說，「以政府對自己人民進行恐怖的國家恐怖主義，比其他任何形式的恐怖主義，對人權造成更大的侵害。」中共政權對法輪功學員的殘暴侵犯正是這種情形。

華爾街日報9月20日評論員文章指出，911恐怖分子襲擊使美國損失慘重，但美國精神中的文明和信任並沒有損失多少。相反如在中國對法輪功學員的鎮壓，卻讓人失去天真和信任。這樣駭人聽聞且不公正的結局，政府卻沒有對這種恐怖發表任何聲明，公眾也沒有對受害人家屬的安慰。

在新澤西法輪功學員和法輪功之友舉辦的中秋晚會上，國會議員菲古森(Ferguson)的助理德若安姆女士代表國會議員對中國傳統佳節表示祝賀并表示將一如既往地支持為堅持“真善忍”而不屈不撓的法輪功學員。

德若安姆女士說，中國將侵犯人權的行為稱為內務以拒絕國際社會的譴責。但是我們認為有義務確保世界上每個公民的人權。法輪功自1992年由李洪志先生傳出後，從未對任何政府產生威脅。而中國政府竟誣蔑這一使人身心受益寧靜祥和的功法，其目的是挑起人們對法輪功的仇恨和歧視。她說1999年4月25日法輪功學員和平聚集中南海，是向中國政府表明他們不會對政府造成威脅、請政府給予他們修煉權力的見證，然而中國政府卻以此做鎮壓法輪功的導火索，進行了兩年多的殘酷鎮壓。

德若安姆女士還說，911事件使美國人民親眼目睹了恐怖分子的迫害，使人們對發生在中國的迫害有了更深的認識。這種國家恐怖主義是我們不能容忍的。世界上所有的人都應譴責這種非人道行為。

甘肅省勞教所干警學煉法輪功，震動警界

甘肅省第一勞教所一青年管教，在法輪功學員正行正念的感召下，逐步地了解了法輪大法，走上了修煉的道路。

在一次會議上，他仗義執言，為法輪功說公道話，并表示堅決不再跟隨江澤民邪惡集團去干傷天害理、下地獄的事情。此舉在甘肅及蘭州警界引發軒然大波，也證明了兩年來江澤民鎮壓法輪功的徹底失敗。目前這位管教已被勞教一年。

又五名山東法輪功學員遭虐殺

据查證，山東又五名法輪功學員被警察虐殺，家住沂水縣城陽東街的王永東9月21日在自己家里被警察毒打後從四樓扔下致死。30歲的高梅，沂水縣富官庄鄉人，8月22日在看守所被迫害致死。

王行壘，35歲，8月21日被抓，9月6日被迫害致死。王的頭部有淤血，公安不讓其家人動他的遺體。34歲的王金龍，莒南縣人，8月被抓，半月後被迫害致死。

23歲的山東工業大學學生張振忠2001年5月被迫害致死。已證實的法輪功死難者達300名，山東就有55名。

北京石景山610辦公室負責人：江澤民不懂法律

北京市石景山區610辦公室的邪惡之徒唯恐不能早入地獄，執行江澤民的“名譽上搞臭，經濟上搞垮，肉體上消滅”的邪惡密令，迫害法輪功，強行綁架法輪功學員進洗腦班，每人收費5000元（強行攤派給所在單位、街道），趁機大發橫財。

他們對拒絕洗腦的學員連續辦班，再不轉化就直接送勞教。在邪惡的迫害下，許多法輪功學員被逼離家出走。為了抓捕流離失所的學員，石景山區610辦支使公安及單位、街道，不斷騷擾學員的家人及親朋好友。特別是“十一”期間，不分時

間、場合，非法闖入法輪功學員及親友家中搞突擊搜捕、騷擾，甚至連孩子都不放過，到學校干擾他們的正常學習、生活。

中國的法律已被踐踏得一文不值，99年7月20日公安部、民政部取締法輪功的決定，樹立了違憲的“典范”，兩年來針對“法輪功”出台的所謂法律條文，從程序到內容，別說嚴肅性了，就連自圓其說也做不到。5月11日，石景山區610的葛秀根跑到一法輪功學員的單位找她談話，當談到法律問題時，這位地方610負責人終于口漏實情：“江澤民不懂法律！”

美國議員派助理中秋晚會譴責中國鎮壓